Информация о проведенных мероприятиях, посвященных 
Дню солидарности в борьбе с терроризмом.


      Во исполнении постановления главы муниципального образования Карабудахкентского района от 30.08.2018г. № 606 « О проведении мероприятий, посвященных Дню солидарности в борьбе с терроризмом», в целях создания в обществе нетерпимости к террористическим проявлениям, обучения учащихся действиям при угрозе совершения террористического акта - в первую неделю нового учебного года в МБОУ «Какашуринская СОШ №2» были проведены   мероприятия, посвященные Дню солидарности  в борьбе с терроризмом.
[bookmark: _GoBack]     Это час истории с минутой молчания «День памяти трагедии в Беслане» (05.09.2019г.), где мы вспомнили чудовищные события на Владикавказе того времени, еще раз с ребятами закрепили информацию о правильном поведении, внимательности и мерах безопасности. Четвертого и пятого сентября у нас прошел конкурс рисунков «Мы за мир!»,  «Терроризм и насилие глазами детей», «И песню эту понесем по белу свету!» среди 4-5 классов. Дети проявили фантазию и получились очень красочные работы. По результатам конкурса организовали выставку творческих работ учащихся.
        Среди 6-7-х классов провели Акцию «Зажги  свечу  в своем окне», где приняло  участие  128  человек. Среди 10-11-х классов провели Урок – дискуссию: «Экстремизм и терроризм как угрозы национальной безопасности России». Также были распространены памятки  среди учащихся «Действия при угрозе и осуществлении террористической акции».   
 Приняли участие  в Республиканском форуме «Формы и методы профилактики терроризма и экстремизма».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
